

# 疫情防控期间贪小利动歪念 一男子伪造物资运输通行证获刑罚

河北法制报讯 (魏金玲)由唐山市高新区人民检察院依法提起公诉的一起涉嫌伪造国家机关证件案,日前在唐山市高新区人民法院一审宣判,被告人安某某犯伪造国家机关证件罪,被判处有期徒刑10个月,并处罚金一万元。

家住唐山市开平区的安某是一名蔬菜批发商。今年3月唐山出现疫情后,由于其不属保供商户,无法取得运输车辆通行证,批发生意也就只能暂时歇业。不想因疫情期间间断蔬菜批发生意而损失收入的安某某,把目光投向了因疫情隔离在家的女儿小安。

小安是一名在校大学生,平时能熟练使用电脑修图软件。但面对父亲提出的用电脑制作假证的要求,小安一开始表示强烈反对,还劝父亲不要动歪脑筋。“你不帮我,我没法卖菜,家里没收入,用什么供你上学!”面对父亲的不断央求,小安只能答应。她用电脑修图软件修改了真证照片上的车牌号,经打印塑封,第一张假冒的《进出唐山市疫情防控应急物资运输车辆通行证》就到了安某某手上。

初期侥幸蒙混过关,让安某胆子越来越大。3月21日,安某某还从张家口联系了一大货

车蔬菜来唐销售。随着越来越多与他合作的蔬菜运输商知道他有办证的“门路”,纷纷向他求助。在父亲的逼迫下,小安的“业务量”猛增。截至案发,小安参与制作的假通行证属实的已达16张。

4月4日,巡控民警在唐山市区立交桥下发现疑似伪造疫情防控通行证证件的安某某私自贩菜,当日将其查获。高新区检察院通过侦查监督与协作配合办公室了解相关案情信息后,迅速成立了专案组提前介入,并通过详细询问事件概况,查阅卷宗,第一时间掌握了案情。同时与公安机关及时沟通,向其提出侦查意见。

4月5日,公安机关将案件移送检察机关提请审查逮捕。同日,高新区检察院对安某某以涉嫌犯伪造国家机关证件罪批准逮捕。该院又引导公安机关进行相关人员的查证,以及客观物证、书证的提取工作,进一步完善证据体系。

在办案过程中,高新区检察院始终加强侦查监督与协作配合,坚持贯彻宽严相济和少捕慎诉慎押的刑事司法政策,对安某某和小安两名犯罪嫌疑人在共同犯罪中的具体表现、所起作用进行客观全面评价,根据各自主



破获

新华社发 王鹏 作

观恶性和社会危害性区别对待,避免机械办案。

“现在我知道错了,以后绝不再犯类似的错误了。作为大学生还知法犯法太不应该了!”受亲情左右参与犯罪的小安声泪俱下,如实供述,真诚悔罪。

这十几天的经历让她愧疚、害怕和迷茫。检察机关经事实调查认定和综合评估,认为其不羁押不致发生社会危险性,4月5日,建议公安机关对小安予以取保候审,并拟于近期对其作出相对

不起诉的决定。“我不该在大家都攻坚克难的时候,贪一时小利还害了女儿,真是糊涂啊!”安某某在得知女儿被取保候审后,对自己的犯罪行为认识得更加深刻。

“现在我知道了爸爸和自己行为的严重后果,我一定从中吸取教训,好好学习,早日通过努力自食其力、回报社会,让自己的青春不再有污点。”4月22日,收到检察院送达的不起诉决定书后,小安眼含热泪地说道。

## 省会鹿泉警方一日抓获 三名外省在逃嫌犯

河北法制报讯 (郭建刚)在“金盾风暴·铲垢”专项行动中,石家庄市公安局鹿泉分局紧盯打击重点工作内容,认真梳理涉恶类网上在逃人员,加大追逃力度。4月27日,该分局成功抓获三名涉恶类外省网上在逃嫌犯。

4月27日早8时许,该分局寺家庄派出所民警在梳理网上在逃人员时,经分析研判,掌握了被山东省菏泽市单县警方上网追逃的犯罪嫌疑人王某在石家庄市的活动轨迹。该所迅速组织警力实施抓捕,当日16时许,在石家庄正定国际机场内,将嫌疑人王某成功抓获。经讯问,嫌疑人王某对其伙同他人对鹿某实施非法拘禁的暴力行为供认不讳。目前,嫌疑人王某已被移交山东警方进一步处理。

当日中午,该分局刑警一中队民警在侦办一起“帮信”案时,通过梳理汇总线索、深入研判,掌握到被福建省漳州市警方上网追逃的两名涉嫌敲诈勒索的保定籍嫌疑人赵某、周某在石家庄市的活动轨迹。该中队迅速组织警力,兵分两路对两名嫌疑人实施抓捕。当日17时许,民警经秘密蹲守布控,在石家庄某医院、某医院内分别将两名嫌疑人赵某、周某成功抓获。经讯问,嫌疑人赵某、周某对其通过裸聊的方式,敲诈勒索他人的作案事实供认不讳。目前,嫌疑人赵某、周某已被移交福建漳州警方进一步处理。

## “隔餐酒”不会查出酒精含量? 邯郸一男子中午喝酒晚上被查

河北法制报讯 (记者 李建华 通讯员 赵亚南)

4月20日夜间,邯郸市公安交巡警支队民警在巡逻途中查获一起涉嫌醉酒驾驶行为,该男子爽快承认当天饮酒,但让民警哭笑不得的是,其竟然认为“隔餐酒”不会查出酒精含量。最终,该男子因涉嫌醉酒驾驶被警方依法追究刑事责任。

当日20时41分,邯郸市公安交巡警支队机动执勤一大队民警巡逻至辖区光明大街与农林路口时,发现一辆摩托车驶近治理点时突然转向非机动车道,这一异常举动引起了民警注意,随即上前查看。

靠近后,民警发现驾驶人满身酒气,对其进行呼气式酒精测试,结果为115mg/100ml,达到醉驾标准。据驾驶人芦某交代,当天中午,他和朋友小酌几杯,本想休息了一下酒精就挥发了,民

警就查不出来了,于是侥幸驾车路上,没想到行驶没多久就被查获。

随后民警对芦某抽血检测,结果显示,其血液中酒精含量达128.27mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。根据相关法律规定,芦某被处以吊销机动车驾驶证,且5年内不得重新取得驾驶证的处罚。由于其涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。

## 男子出狱后不知悔改 疯狂盗窃7辆拖拉机再落法网

河北法制报讯 (董利国)4月26日,赞皇县公安局成功破获7起盗窃拖拉机案,抓获嫌疑人武某,并追回5辆被盗拖拉机。

近期,赞皇县公安局连续接到辖区多名群众报警,称拖拉机被盗。为尽快帮群众挽回损失,该局领导指派合成作战中心与刑警一中队协调联动,全力侦办此案。

办案民警以案发现场为中心向周边覆盖,经大量摸排调查,发现了嫌疑人驾驶被盗拖拉机的线索。随后顺藤摸瓜,获悉嫌疑人驾驶被盗车辆驶入一家废品收购站。对此,办案民警迅速前往废品收购站调查取证,最终成功锁定犯罪嫌疑人武某。4月26日,抓捕时机成熟,办案民警迅速将武某一举抓获。

经审讯,武某对其盗窃拖拉机的不法事实供认不讳。据交代,武某没什么上过学,一直靠打零工维持生计,半年前因盗罪刑满释放后,靠帮表哥押车维持生计,但由于最近缺钱花,就又有了“重操旧业”的想法。半个月前的一天晚上,武某独自在村里转悠,寻找自己可以盗取的“猎物”,最终发现同村武某甲的车棚下停放着一辆手

扶拖拉机,就偷了出来。走到半路,他又发现武某乙的院子里也停放着一辆手扶拖拉机,干脆就一不做二不休,将两个车头和一个车斗一起开到废品收购站卖掉。此后,尝到甜头的武某以同样方式5次偷盗农用拖拉机。经工作,警方已成功追回5辆被盗车辆。

目前,武某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 人民法院公告

申请执行人河北银行股份有限公司翟营南大街支行与被执行人曲红静、李云峰金融借款合同纠纷一案,石家庄市裕华区人民法院将于2022年5月23日上午10时至2022年5月24日上午10时止,在石家庄市裕华区人民法院京东网司法拍卖平台对被执行人曲红静、李云峰名下位于石家庄市桥西区永安街46号金裕花园2-1-401号不动产进行委托拍卖。详见石家庄市裕华区人民法院在京东网发布的拍卖公告。如有对上述拍卖房产有优先购买权或其他合法权益的,应自本公告发布之日起7日内向我院书面提出,逾期或不提出的,视为放弃相关权益。

石家庄市裕华区人民法院

申请执行人河北银行股份有限公司建华南大街支行与被执行人康亚军、杨小姐金融借款合同纠纷一案,石家庄市裕华区人民法院将于2022年6月7日上午10时至2022年6月8日上午10时止,在石家庄市裕华区人民法院京东网司法拍卖平台对被执行人康亚军名下位于石家庄市长安区平安北大街158号紫晶苑1-1-906号不动产进行委托拍卖。详见石家庄市裕华区人民法院在京东网发布的拍卖公告。如有对上述拍卖房产有优先购买权或其他合法权益的,应自本公告发布之日起7日内向我院书面提出,逾期或不提出的,视为放弃相关权益。

石家庄市裕华区人民法院

本院受理的多俊月与孙永萍、张会敏、闫国安、河北龙威铁路工程有限公司借款合同纠纷一案,石家庄市裕华区人民法院将于2022年5月18日上午10时至2022年5月19日上午10时止,在石家庄市裕华区人民法院京东网司法拍卖平台拍卖被执行人闫国安名下车牌号为冀AP970J的路虎牌小型汽车一辆。详见石家庄市裕华区人民法院京东网发布的拍卖公告。如有对上述拍卖标的物有优先购买权或其他合法权益的,应自本公告发布之日起7日内向我院书面提出,逾期或不提出的,视为放弃相关权益。

石家庄市裕华区人民法院

河北港东贸易有限责任公司:

本院受理原告石家庄煊城房地产开发有限公司诉你合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北上京上城水岸文化创意园投资有限公司:

本院受理的原告高登海诉你房屋买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初12070号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北美庭装饰工程有限公司:

本院受理的原告刘毅武诉你装饰装修合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初12259号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

张力静:

本院受理的原告河北诺米商贸有限公司诉你买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初8274号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

赵红卫、赵树方、李瑞贤:

本院受理的原告陈红诉你房屋买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

上海敏贝企业管理中心(有限合伙)、深圳市朝信资产管理有限公司、彭丽:

本院受理的原告王竞博诉你委托理财合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

李成:

本院受理的原告鲁斌诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

李晓:

本院受理的原告谢俊龙诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

石家庄市新华区人民法院

## 电动三轮车“去而又返” 再狡猾盗贼也逃不过警察法眼

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 董洁)4月25日,唐山市公安局路南分局女织寨派出所破获一起盗窃电动车案,抓获犯罪嫌疑人安某某,为群众挽回经济损失。

4月16日16时许,群众马某报警称,其停放在某水果批发市场门店旁的电动三轮车不见了。接警后,女织寨派出所民警迅速展开走访调查,获悉一名男子将该电动三轮车骑走。第二次出现,是其要返回现场观察一下,确认三轮车车主有没有报警,如果三轮车确实没人要了,其就准备进行销赃。

4月22日,民警得到一线

某水果批发市场出现,根据这一情况,在分局刑警大队的支持下,办案民警通过持续蹲守和精心布控,于4月25日15时许,成功将犯罪嫌疑人安某某抓获归案。

经讯问,安某某对其盗窃电动三轮车的不法事实供认不讳。原来,安某某在某水果批发市场购物出来后,看到路边停放的电动三轮车,便起贪念将车盗走。第二次出现,是其要返回现场观察一下,确认三轮车车主有没有报警,如果三轮车确实没人要了,其就准备进行销赃。

## 出借银行卡用于“帮信”犯罪 一嫌犯被肃宁警方抓获

河北法制报讯 (王博超)4月22日,肃宁县公安局经缜密侦查,成功破获一起涉嫌帮助信息网络犯罪活动案,抓获涉案犯罪嫌疑人任某某。

4月15日,肃宁县公安局接群众报警称,其在网上被诈骗15万余元。接报后,该局立即抽调刑警二中队民警成立专案组,对案件展开深入侦查。在合成作战中心大力配合下,专案民警发现高邑县的任某某有重大作案嫌疑,并锁定了犯罪嫌疑人的活动范

围。4月21日,民警连夜驱车赶往石家庄市对任某某实施抓捕。经过一天一夜的耐心布控,民警于4月22日凌晨3时许在一出租屋内将犯罪嫌疑人任某某抓获。

任某某交代,其在明知他人使用银行卡用于违法犯罪活动的情况下,仍将自己名下的两张银行卡和身份信息出借给诈骗团伙,用于实施电信网络诈骗转移诈骗资金。

目前,任某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 面包车非法营运被查获

河北法制报讯 (记者 王智勇 通讯员 侯军桥)4月25日,高速交警巨鹿大队民警查获一辆新面包车,车上载满乘客,经确认为非法营运车辆。

当天上午,巨鹿大队民警在邢衡高速尹支江服务区防疫检查站进行疏堵保畅时,发现一辆崭新的7座面包车未悬挂号牌,车上载满了乘客。民警根据经验判断,新提的车一般不会有太多乘客,随即对该车辆的临时牌照进行了检查,并对车上乘客逐一进行询问,果然发现了问题。经过民警确认,该车上乘客均持核酸

绿码,是从甘肃到天津工作的,通过电话预约乘坐了该车,先支付押金100元,到天津后支付剩余的车费。

民警随后与正在共同执行疏堵保畅工作的邢台市信都区运输局执法人员对该车进行核查,确认该车存在未取得《巡游出租汽车经营许可》擅自从事巡游出租汽车经营活动的违法行为,驾驶员也承认自己从非法营运中牟利。民警依法将此案移交运管部门,运管部门当日对违法人员处以责令改正并罚款5000元的行政处罚。

李金刚:

本院受理的原告高长喜诉你生命权、身体权、健康权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

中航鑫建设工程泰州有限公司、赵晓莉、张兆奇:

本院受理的原告吴红成诉你劳务合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

河北强博家具销售有限公司、贾书印、张雪曼:

本院受理的原告侯冬阳诉你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定